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Zastupitelé MČ Praha 3 jako první schválili koncepci „chytrého města“
Radnice MČ Praha 3 prostřednictvím zástupce starostky Alexandera Bellu předložila na 12. zasedání ZMČ Prahy 3, dne 21. 6. 2016, zastřešující dokument s názvem „Koncepce Praha 3 na cestě ke Smart City“. Zasedání se účastnila i primátorka hl. m. Prahy, Adriana Krnáčová. Zastupitelé tento významný materiál schválili. 
MČ Praha 3 ve spolupráci s UCEEB ČVUT již od listopadu loňského roku připravovala „Koncepci Praha 3 na cestě ke Smart City“. Vznikl materiál, jehož cílem je integrované využití současných pokročilých technologií (tzv. smart technologií), které obyvatelům přinesou větší komfort, bezpečnost a celkově pomohou vytvořit lepší životní prostředí ve městech. Vzhledem k stále rostoucímu trendu urbanizace a zahušťování měst je zřejmé, že se budoucnost lidstva bude odehrávat převážně ve větších aglomeracích. Podle předpokladu OSN bude v roce 2050 žít v zemích s vyšší životní úrovní ve městech průměrně 86 % obyvatel. V České republice by to mělo být 79 %.
Zástupce starostky Alexander Bellu k tomu říká: „V rámci ČR jsme jako jedni z prvních přistoupili k tomuto konceptu, a to proto, že podstata udržitelnosti kvalitního života pro budoucí generace spočívá právě v přijetí vyspělého přístupu k novým technologiím a jejich každodenního užívání. Smart City znamená město, které se snaží o maximální životní standard s minimální spotřebou zdrojů pomocí využití moderních technologií a propojení infrastruktury; především v oblasti energetiky, dopravy, komunikace apod. Jsem rád, že stojím u jeho zrodu a mohu se na něm podílet.“ 
V současnosti vzniká studie ČVUT, která by měla iniciovat konkrétní kroky. Jedněmi z prvních produktů, s kterými se v Praze 3 bude možné setkat, budou veřejné dobíjecí stanice pro elektromobily. Připravuje se technologie senzorů pro parkovací zóny; ta usnadní a zefektivní parkování. Ověřuje se možnost zprovoznění nové autobusové linky napříč Prahou 3 obsluhované elektrobusem. Do konce volebního období, tj. do roku 2018, by se občané Prahy 3 měli dočkat výrazného nárůstu služeb „elektronického úředníka“, tzn. vyřízení většiny agend online z domova. Kromě toho je ověřováno zavedení formy městského e-shopu. Ten by měl umožnit prostřednictvím jediné aplikace hradit služby, jako jsou různé poplatky, rezervace, školní platby apod. 
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